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Šobrīd Juris Žvikovs ir asociētais profesors Jāzepa Vītola Latvijas Mūzikas akadēmijas klavieru katedrā.
Klavierspēli apguvis Jelgavas Mūzikas skolā, Emīla Dārziņa Mūzikas vidusskolā, Jāzepa Vītola Latvijas Mūzikas akadēmijā, Luksemburgas konservatorijā un Pībodija Konservatorijā. Mācījies pie Zigrīdas Šilleres, Jāņa Lielmaņa, Arņa Zandmaņa, Teofila Biķa, Marko Krausa un Roberta Makdonalda.
J. Žvikovs ir regulārs viesis mūzikas augstskolās Eiropā un Amerikas Savienotajās Valstīs. Ir sniedzis meistarklases Somijā (Sibēliusa akadēmijā), Zviedrijā (Stokholmas Karaliskajā Mūzikas koledžā; Ingezundas Mūzikas augstskolā), Vācijā (Berlīnes Mākslu universitātē), Holandē (Roterdamas Mūzikas akadēmijā; ArtEZ Mākslas institūtā Arnemā), Itālijā (Udines un Triestes konservatorijās), Spānijā (Kordovas konservatorijā), Grieķijā (Aristoteļa Universitātē Salonikos), Latvijā (Daugavpils, Jelgavas, Jūrmalas, Rēzeknes un Ventspils Mūzikas vidusskolās) un ASV (Kalifornijas Mākslas institūtā; Kalifornijas Valsts universitātē Longbīčā). 
J. Žvikovs ir vairāku starptautisko pianistu konkursu laureāts, tajā skaitā Grand Prix ieguvējs J. Vītola Otrajā starptautiskajā pianistu konkursā 1993. gadā. Viņš ir arī Lielās Mūzikas balvas ieguvējs, divreizējs tās nominants un bijis šīs balvas žūrijas loceklis. Trīs reizes ieguvis prestižo Fulbraita stipendiju. Izdevis dubultdisku Latviešu klaviermūzikas antoloģija. Pirmatskaņojis Latvijā Džona Keidža Sonātes un interlūdijas sagatavotām klavierēm. Veidojis koncertprogrammas koncertorganizācijai Latvijas Koncerti. Piedalījies mūzikas festivālos Austrijā (Kammermusikfest Lockenhaus), Francijā (Festival de Radio France et Montpellier), Ķīnā un Latvijā (Arēna, deciBels, Rudens kamermūzikas dienas, Sansusī u. c.).

