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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Kārlis Rērihs ir latviešu mežradznieks un komponists, kurš ir pazīstams ar savu daudzpusību. Pašlaik viņš ir prestižā kamerorķestra Sinfonietta Rīga mežradznieks, kur viņa māksla turpina aizraut klausītājus gan orķestra, gan kamermūzikas programmās. Īpaši lielu pieredzi guvis atskaņotot laikmetīgo mūziku, uzstājoties ar tādiem izciliem un starptautiski atzītiem ansambļiem kā piemēram Collegium Novum Zurich, ChaArts, Österreichisches Ensemble für Neue Musik un citiem. 
Kārlis savas karjeras sākumā ieguvis izglītību pasaulslavenā mežradznieka Prof. Olivier Darbellay vadībā. Studiju laikā piedalījies nozīmīgos festivālos, tostarp Gstaad Menuhin Festival, Lucerne Festival Academy un Davos Young Artists Festival. 2023. gadā viņš paplašināja savu muzikālo izglītību Jāzepa Vītola Latvijas Mūzikas akadēmijā iegūstot maģistra grādu kompozīcijā, vēlreiz apliecinot savu daudzpusīgo talantu.
Viņa orķestra un kamermūzikas pieredze ietver uzstāšanos tādu pasaules slavenu diriģentu vadībā kā Jorg Widmann, Paavo Järvi, Neeme Järvi, Heinz Holliger, Pablo Heras-Casado un Jonathan Stockhammer. Kopš 2022. gada Kārlis iedvesmo nākamās paaudzes mūziķus kā mežraga spēles pasniedzējs Ventspils Mūzikas vidusskolā, vienlaikus radoši darbojoties kā neatkarīgs komponists un aranžētājs.
Viņa karjeras nozīmīgākais sasniegums ir sadarbība ar leģendāro franču mežradznieku Hervé Joulain,  piedaloties ierakstu projektā Horn universe, kā solistam, ieskaņojot Georga Fridriha Tēlemana svītu diviem mežragiem un kamerorķestrim. 

